



欢乐家庭 省钱 好记 方便

短号打电话:全市5分 省内1毛 省外2毛 全国接短号电话免费 发短信KTJTW12到10086开通



丈夫驾车出车祸,致妻子残疾;一年后,丈夫提出离婚诉讼

残疾妻子收到“寒心传票”

文/片 本报记者 姬生辉



小丽展示收到的开庭传票和残疾证。姬生辉 摄

去年5月14日,26岁的小丽终生难忘,因为那一天给她留下了一个无法抹去的痛楚。婚后第四天,丈夫驾驶摩托车载小丽回娘家,不料回来时车却栽进路沟,造成小丽腰椎骨折并留下残疾。近日,小丽收到了一张开庭传票,丈夫以夫妻感情不和为由,要求双方解除婚姻关系。丈夫的这一做法,让她寒心更是伤心。

照顾妻子大半年,丈夫突然消失

“结婚前我还是个活蹦乱跳的健全人,婚后第四天却双腿残疾了。”29日上午9点半,汶上县杨店法庭门外,坐在轮椅上的小丽流着眼泪说,去年5月4日,她和丈夫小猛领取了结婚证,并于5月10日举办了婚礼。婚后第四天,小猛驾驶摩托车带她回娘家,不料在回来的路上车栽进了一条三米深的路沟,两人都受了伤。“他伤势较轻,一个月后就出院了。我却因腰椎骨折,并且伤到神经,直到出院还不能独立行走。”

小丽说,出院后在家养伤时,丈夫和家人对她都十分照顾,希望她能早日

康复,可是由于病情不见好转,夫妻俩经常吵架,今年2月7日,丈夫对她还动了手。“我只是想让他陪我去看病,他不但陪着,还反问了之后是否能够直接好。”吵架后,丈夫就再也没露面,小丽只能回到娘家,靠母亲照顾。后经鉴定,小丽双腿受伤严重,为二级伤残。

小丽认为,自己残疾是由丈夫造成的,丈夫一再躲避,就是想尽快甩掉包袱。

29日上午10点多,小猛在家人的陪伴下来到法庭,面对记者的询问他并不愿多说。自称是小猛妻子的一位中年妇

女表示,事故发生后,小猛和小丽都受了重伤,只是因为摔的部位不一样,小猛的身体才没有留下后遗症。受伤后,小丽脾气非常暴躁,经常和小猛因琐事吵闹,即使这样小猛也一直细心照顾着她。“他们夫妻感情不好,见面就吵架。”小猛的叔叔说,男方提出离婚也是没办法的事。

“我和丈夫以前感情非常好,只是出了这场车祸,才导致他对我不管不问。”小丽希望,丈夫能够尽快撤诉,“我受伤是丈夫造成的,他应该承担起照顾我的责任。其实,我非常希望能够和丈夫好好活下去。”

律师说法>> 夫妻之间有相互扶养义务

在原告小猛提交的《民事起诉状》上写着:“婚前原、被告双方认识时间较短,彼此互不了解,草率登记结婚。现因原、被告双方性格、志趣、传统观念等诸多因素的不同,常因家庭琐事发生争吵,沟通困难,无法共同生活……”对以上内容,小丽认为毫无道理,直到今年2

月份,她和丈夫的感情一直很好,“希望他能够像以前一样照顾我,负起做丈夫的责任。”

“单从交通事故的角度说,摩托车驾驶员应负全部责任,乘坐人不承担任何责任。”山东省恒正律师事务所律师张继锋认为,因原、被告双方为夫妻关系,

事故发生后男方一家也在积极配合治疗,女方并没有追究其民事责任。“夫妻之间有相互扶养的义务,有扶养能力不扶养的,涉嫌构成遗弃罪。”张继锋说,自今年2月份,男方不再尽扶养义务,如其不能出具相关证明,小丽可追究其相关法律责任。

一外地女子在曲阜被杀 警方已抓获嫌疑人

本报济宁5月30日讯 25日下午,一女子在曲阜城区被一男子杀害。案发后,网上纷传女子被害情况。30日,记者采访了解到,曲阜警方已在深圳将嫌疑人陈某抓获,现正在押解回曲阜的途中。

25日下午1时许,在曲阜延恩路北侧,一名外地口音的青年女子被一男子杀死,男子随后逃离现场。案发后,不少网络论坛中出现题为《曲阜孔林门口女子疑被斩首》的网帖,网帖中同时发布案发现场的图片,一名身穿黄色上衣的女子后背向上倒在地上,周围有大片血迹。但记者了解到,网帖中有诸多信息失实。

曲阜公安新浪微博在28日上午11时发布消息,称经过曲阜警方50个小时的奋战,已侦破此案。在深圳警方的大力协助下,将

疑犯陈某抓获。目前,疑犯正在押解回曲阜的途中。记者了解到,案发地在曲阜延恩路,距离孔林有1000多米,并非网上所传的孔林门口。

案发后,曲阜公安局北关派出所和刑警大队迅速赶到事发现场,拉起警戒线,对现场进行调查。通过摸排走访,调取沿途监控确定嫌疑人离开的路线。曲阜公安在新浪微博上称,受害女子与嫌疑人陈某均非曲阜本地人,案发前该女子在济南某公司实习,23日与他人到达曲阜。案发原因并非网上传言的抢劫,疑为二人存在感情纠纷。陈某在25日追至曲阜,后将该女子杀害。

29日,受害女子所在的公司向曲阜公安局送来锦旗,表示感谢。 本报记者

酒驾男子怕被处罚 跑入小区玩“潜伏”

本报济宁5月30日讯 (记者 姬生辉 通讯员 周利军) 一酒驾男子为躲避检查,竟弃车而逃,并隐藏在居民小区内。民警急中生智,调取了小区的监控录像,将藏在车底的男子揪出。

26日晚23时许,金乡交警大队开展“封边合围”专项行动,执勤民警在主要街道路口驾车不间断地巡逻。当巡逻至城北崇文大道时,民警发现一红色轿车低速行驶,始终跟在警车的后面不敢上前。见此情形后,民警马上停车,并示意红色轿车接受检查。突然,红色轿车猛地停了下来,车门飞快拉开,一穿着海蓝色T恤的青年男子冲出车后朝警车相反的方向飞速逃窜。

一转眼工夫,青年

男子“闪”进了一个小区,民警多次搜查都没有发现他。民警们急中生智,发现小区大门口有监控探头,通过调取录像,民警发现该男子躲到了停车场的角落。当民警再次来到停车场的角落时,看到一个光着上身,满头大汗的青年男子向外走,民警发现其有很大嫌疑,并从其裤子口袋里搜到了那件蓝色T恤。无奈之下,该男子只得承认自己酒后驾车,害怕被处罚,逃入小区藏匿在车底的事实。经酒精呼气测试,该青年男子李某的血液酒精含量达到了62毫克/100毫升,为酒后驾驶。按照道路交通安全法规定,交警部门给予李某罚1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的处罚。

买海信智能电视 享专属节能补贴

海信率先发起电视节能补贴,最高可享450元优惠

为积极响应国家节能环保政策,将企业技术优势转化为消费者实惠和市场竞争力,自5月25日起,海信率先全面启动购买智能电视享节能补贴活动,活动期间,购买海信智能电视将首次享受到最高450元的节能补贴优惠,智能电视普及风潮一触即发。

企业的海信,一直将绿色发展融入企业愿景及战略规划,倡导在“卓越的产品与服务满足顾客的需求,提升人类社会生活品质”的同时,为保护人类赖以生存的生存环境、促进我国消费电子产业的可持续发展做出更大的贡献。

2007年海信参与了国家平板电视行业能效标准的制定工作,不仅在推动平板能效标准尽快出台方面做了大量工作,而且从自身做起,

积极进行产品升级,确保海信所有平板电视产品提前两年实现了能效金标,2010年7月,海信发布了旨在引领行业绿色发展的《海信绿色发展纲要》。

截至目前,海信平板电视在绿色节能领域拥有专利600多项,高端业内前列。

行动,实现节能40%以上。

智能普及 海信领航

2011年以来,海信率先启动智能化转型,将满足用户体验作为产品研发的主要方向,全力开发出具有全新智能化体验的新电视。同时,海信在节能技术领域扎实、雄厚的技术优势在不断提升,在达到一级能效标准的基础上,海信智能电视的能效指数不断提高。

今年4月,海信批量上市了XT770、K660、K680系列智能电视新产品,它们不仅采用了最新的平板节能技术,而且产品的智能化水平在业内是最高的,通过多屏互动、语音识别、“电视汇”、“围观”等个性化的功能特点充分体现海信智能电视以顾客体验为核心的产品理念。

业内专家分析,海信此次率先发起的节能补贴活动,是其技术实力的体现,

不仅有利于消费者选购真正的绿色节能电视,也将加速平板产业的整合和升级,促进高效节能智能电视产品的快速推广普及。

根据中怡康数据统计显示,海信平板电视已连续第9年全面销量第一,截止2012年9月,海信LED电视的零售量和零售额占有率分别以18.96%和17.99%高居行业首位;海信智能电视以高达18.05%的市场销售占比率先在中国市场上遥遥领先。

绿色节能 海信先行 作为中国彩电市场龙头